

乔新江在罗山县调研时强调

# 以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局 统筹推进各项工作

**信阳消息** (记者 马迎春)8月30日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入罗山县调研脱贫攻坚、扫黑除恶、作风建设等工作。他强调,要强化政治责任,突出问题导向,以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局、统筹推进各项工作,以党的建设高质量推动脱贫攻坚和经济发展高质量。

乔新江首先来到竹竿镇淮河村,看望慰问驻村第一书记和帮扶责任人,查看了贫困户建档立卡情况。他强调,要认真抓好精准脱贫政策措施的落实,在精准、精确、精细上下功夫。

张荣学、罗常兵是因病致贫的贫困户,在两人家中,乔新江与他们亲切交

谈,详细了解他们享受的扶贫政策和收入情况,鼓励他们树立生活的信心,通过党委政府帮助和自身努力,争取早日脱贫致富。

在竹竿镇联湖村,乔新江实地参观了河南省华来时代农牧科技有限公司投资的“稻虾共作”示范基地,当得知公司已带动42户村民脱贫时,乔新江十分高兴。他说,做大做强做优特色产业是脱贫攻坚的治本之策,县里要加大力度,做大做强“稻虾共作”产业,带动更多贫困户脱贫致富。

在龙山街道胡山村,乔新江了解了该村抓党建促脱贫情况,他叮嘱基层党组织负责人要强化党建引领,充分发挥

基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,充分调动广大群众的积极性、主动性和创造性,确保高质量、高水平打赢脱贫攻坚战。

当日下午,乔新江主持召开座谈会。在听取罗山县相关情况汇报后,乔新江强调,一要加压奋进,坚决打赢脱贫攻坚战。要提高思想认识,2018年是我市决胜脱贫攻坚的关键之年,要将脱贫攻坚工作作为一项首要的政治任务来抓,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局、统筹推进各项工作。要突出问题导向,着力补齐短板,在精准施策上出实招,在精准推进上下实功,在精准脱贫上见实效。要增强信心决心,以决

战决胜姿态打赢脱贫攻坚战。二要强化政治责任,确保扫黑除恶专项斗争取得实效。各级各部门务必提升政治站位,把思想和行动统一到中央决策部署上来,认清形势任务,落实政治责任,强化工作措施,严肃工作纪律,在更大范围内,更全面、更深入、更彻底地扫除黑恶势力。三要狠抓作风建设,打造高素质干部队伍。目前,我们正处于干事创业的大好形势下,各级党员干部要践行“四个意识”,落实“两个维护”,讲政治、讲党性、讲纪律、讲奉献,敢于担责担难担险,用一流的工作业绩,为党旗争光,为信阳添彩,为人民谋福祉。

谢天学参加调研。

尚朝阳在平桥区调研脱贫攻坚时指出

# 打赢脱贫攻坚战 增强群众获得感

**信阳消息** (记者 李浩)8月30日上午,市长尚朝阳赴平桥区调研脱贫攻坚工作。他强调要把提高脱贫质量放在首位,在产业扶贫和人居环境改善上下功夫,不断推动脱贫攻坚工作向纵深发展,坚决打赢脱贫攻坚战,切实增强贫困群众获得感。

脱贫攻坚工作开展以来,平桥区坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,把脱贫攻坚工作与乡村振兴战略统筹推进,着力打好“两张牌”,拓宽了贫困群众的增收途径。

第一张牌是“特色产业升级牌”。

龙岗乡北雷村中合生态农业科技(信阳)有限公司和彭家湾乡特帮生态产业体验园,通过“生态猪”养殖和苗木花卉种植,带动当地群众增收千余元,铺就了贫困群众的“致富路”。尚朝阳听后欣慰地表示:“脱贫途径很多,关键在产业,关键在持续,产业兴旺是贫困群众实现稳定持续增收的基础。”

第二张牌是“基础设施建设牌”。甘岸淮河大桥甘南污水处理项目正如火如荼建设中,建成后大大解决生活污水直排入淮的问题;明港镇通过智慧城

乡环卫管控系统,实现城乡垃圾清扫清运一体化处理,农村基础设施的提升,改善了人居环境,提升了群众幸福感、获得感。

对于下一步的脱贫攻坚工作,尚朝阳强调,要推动产业扶贫增点扩面。牢牢抓住产业扶贫这个“牛鼻子”,着力在量上扩大规模,实现产业扶贫行政村全覆盖、产业扶贫全覆盖;在质上打造特色,依托当地资源优势和产业基础,支持“龙头企业”,树立品牌意识,拉长产销全产业链条,发展具有豫南特色的优质产业扶贫项目;同时还

要重点完善“龙头企业”与贫困户的利益联结机制,科学合理规划带贫周期,让贫困户持续稳定增收。要推动人居环境干净整洁。以脱贫攻坚工作统揽农村环境改善、基础设施完善和公共服务水平提升,加强农村交通、水利、污水处理等项目建设,夯实硬基础,提升软实力,着力建设美丽宜居村庄,让乡村看得见山、望得见水、记得住乡愁,让群众尽快过上富裕美好的生活。

尚朝阳一行还看望慰问了贫困户刘树友。郑先明陪同调研。



8月28日清晨4时许,信阳市装饰商会的二十多位爱心企业家志愿者们来到浉河区爱心粥屋,为前来就餐的环卫工人奉上爱心早餐,并纷纷慷慨解囊,为爱心粥屋献上自己的一份爱心。  
本报记者 郝光 摄

## 诚信,让信阳更出彩

我市城市信用监测综合指数排名再次提升

**信阳消息**(记者 关心亮)昨日,记者从市信用办获悉,我市7月全国城市信用监测综合指数为81.21分,全国排名第37位,提升14位,全省排名第2位,提升2位。

近年来,我市社会信用体系建设工作取得了突飞猛进的发展。我市不断强化公共信用信息平台信用信息归集共享,着力推动信用信息和信用产品市场应用,开展多种形式的信用示范创建、信用创新应用,展现政府市场监管信息化、企业信用品牌数字化、消费者维权专业化、社会治理信用化。让诚信行为公开化、透明化,强化信用约束力,使信用主体看

得见、查得到、用得着。让市场主体以诚信立身兴业,做到守信有价值、失信有成本、复信得宽容。诚信,让信阳更出彩,信用,让生活更美好。

“我市7月份全国城市信用监测综合指数排名的再次提升,主要得益于我市开展的诚信宣传‘五进’活动,即进机关、进校园、进企业、进社区、进商场,我市40余家市直机关单位以专题学习、宣传讲解、摆放宣传品等形式多样的方式向本单位及二级机构进行信用体系建设宣传,活动期间共计展出展板100余次,发放诚信宣传手册8000余份。”市信用办负责人说。